Hola amigos, a ver si alguien me puede ayudar:
Estoy tratando de extraer la poligonal de un fichero .shp de los que publica el IGN, en concreto, para esta prueba estoy con el que se refiere a la provincia de Almería (pero me daría igual).

Resulta que si uso el siguiente código

library(maptools)

library(sp)

shape1 <-readShapePoly ("D:\\FRANCISCO\\PROYECTOS\\2014\\GEOMARKETING\\OTROS\\ALMERIA\\MUNICIPIO.shp")
Bueno, pues parece que lo leo y si uso la secuencia:

POLIGONALES <- polygons (shape1)

plot(POLIGONALES)

Consigo tener la representación geométrica de los 102 polígonos que componen la provincia.

Mi pregunta es la siguiente:

¿Cómo puedo obtener las coordenadas exactas de los 102 polígonos que componen a dicha provincia? 
Me valdría incluso la opción de capturar lo que sale en el output en un fichero plano y después lo manipularía y prepararía los datos
El tema es que he probado la siguiente alternativa:

kmlPolygons(obj=shape1, kmlfile="D:\\FRANCISCO\\PROYECTOS\\2014\\GEOMARKETING\\OTROS\\ALMERIA\\MUNICIPIO.kml", name="KML Polygons", col = "red", border="white", kmlname="", kmldescription="")

Poligonos_Almeria <- getKMLcoordinates("D:\\FRANCISCO\\PROYECTOS\\2014\\GEOMARKETING\\OTROS\\ALMERIA\\MUNICIPIO.kml", ignoreAltitude=TRUE)

Esta alternativa, con todos sus problemas, me da las coordenadas x – y por separado y posteriormente manipulo el fichero y de los 102  grupos de poligonales que existen les asocio un ID y tras representarlo con un poco de manipulación me doy cuenta de que me faltan municipio, entre ellos Almería:

[image: image1.png]



Sin embargo en la representación del plot sí aparece (esta representación la he mejorado remarcando Almería, por supuesto es necesario introducir un vector de colores para hacer lo que está abajo en el fragmento de código “plot(POLIGONALES)”).
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Por tanto induzco que o bien estoy haciendo algo mal, o bien el camino planteado, el kmlPolygons no es el acertado (aparte de que podría contener errores porque al menos veo que me faltan unos 5 polígonos), o bien hay otra vía que es más directa que lo que estoy haciendo o sencillamente mucho mejor
Bueno, puesto el problema, agradezco cualquier ayuda que se me pueda hacer al respecto aunque implique usar cosas que no tengan nada que ver con lo aquí utilizado

Un saludo y de nuevo, muchas gracias 
